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Zapojte své studentky do online programu Girls Go Circular!

Vážení vyučující,

s radostí vám představujeme nový program Girls Go Circular (GGC), který je skvělou příležitostí pro
vaše studentky ve věku 14-19 let, aby si rozšířily své digitální a podnikatelské dovednosti
prostřednictvím interaktivních online modulů zaměřených na cirkulární ekonomiku. Tento projekt,
koordinovaný s JA Czech a EIT RawMaterials ve spolupráci s Evropskou komisí, má za cíl podpořit
zájem dívek o STEM (přírodní vědy, technologie, inženýrství a matematika) a IKT (informační a
komunikační technologie) obory.

Proč se zapojit?

Podpora rovnosti: Program reaguje na přetrvávající genderovou nerovnost v STEM a IKT oborech,
kde ženy tvoří jen 41 % a 19 % pracovní síly. Zapojením svých studentek pomůžete posílit diverzitu

https://jaczech.org/


a inovaci ve vaší škole i mimo ni.
Flexibilní vzdělávací formát: Moduly můžete přizpůsobit školnímu rozvrhu nebo je využít jako
součást mimoškolních aktivit. Jejich dokončení může probíhat během několika dnů/týdnů nebo v
rámci intenzivních workshopů.
Certifikace: Po úspěšném absolvování programu získají studentky certifikát, který mohou využít při
dalším studiu nebo v profesním životě. Certifikát obdrží i škola, která se do programu zapojí.

Jak se zaregistrovat?

Registrace probíhá od 2.9.2024 jednoduše přes online platformu Circular Learning Space, kde máte
k dispozici moduly v češtině, angličtině a ukrajinštině. Ujistěte se, že použijete tento specifický
odkaz pro Českou republiku, abyste získali přístup k modulům v preferovaném jazyce. Pokud jako
škola budete chtít získat certifikát o zapojení, doporučujeme odeslat email na gabriela@jaczech.cz a
zajistíme vám specifický registrační odkaz určený jen pro vaši školu.

 

Témata modulů zahrnují:

Kovy a cirkulární ekonomika
Móda a cirkulární ekonomika
Přehodnocení plastů
Cirkulární ekonomika pro chytré telefony a elektronická zařízení
Elektronický odpad a cirkulární ekonomika
Robotika a cirkulární ekonomika
Řešení změny klimatu prostřednictvím cirkulární spotřeby
Udržitelná mobilita pro cirkulární a inkluzivní města
Cirkulární ekonomika potravin ve městech
Klimaticky neutrální nemocnice budoucnosti – záchrana životů cirkulární cestou
Cirkulární a klimaticky odolná transformace měst
Školy jako živé laboratoře pro systémovou cirkulaci potravin
Umělá inteligence a cirkulární ekonomika
Chytrá a zdravá města
Polovodiče: Napájení digitální a ekologické transformace
Hloubkové technologické inovace od farmy po vidličku

Úvodní – dva povinné moduly jsou v délce trvání 90 min. Tematické moduly jsou v délce trvání 2.20
hod - 7 hod.

Pro účast programu není potřeba mít založenou JA studentskou firmu. Programu se mohou účastnit
nejen studentky, ale i studenti. Program je zdarma.

 

V případě jakýchkoli dotazů nás neváhejte kontaktovat.

https://circularlearningspace.eu/?tenant=JA_Czech_Republic


Gabriela Repková
projektová manažerka JA Czech
gabriela@jaczech.cz
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